strawi 125-25 Aufbaugruppe MK
Artikel-Nr.: 7211xxx

Produkt-Datenblatt

Beschreibung
Aufbaugruppe fiir geregelte Heiz- und Kihlkreise, zur Versorgung
von Flachenheizungen bzw. -kihlung wie z.B. FuBboden- und Wandheizung

modularer Aufbau mit strawi 125-25 Kesselverteilern, System-
trennungen und Zubehor

Regelung des Heizkreises Uber bauseitigen witterungsgefiuihrten Regler

Auslegungsdaten

Warmeleistung 10 kW bei AT 20 K 17,5 kW bei AT 20 K
Volumenstrom 0,86 m3/h 1,50 m3/h
Druckverlust 35 mbar 95 mbar

max. Betriebstemperatur | 100 °C 100 °C

max. Betriebsdruck 6 bar 6 bar

Technischer Aufbau
- Vor- und Rucklaufverrohrung aus Edelstahl 1.4301
- Stutzenabstand 125 mm
- Thermometerkugelhdhne 0-120 °C im Vor- und Rucklauf
- bei Warmezahlerverrohrung
Flhlereinbaustiicke 5-5,2 mm M10x1 im Vor- und Ricklauf montiert
ohne Warmezahlerverrohrung
3/8“ Stopfen - fur den Flhlereinbau vorgesehen (siehe Zubehor)
- zusatzlich mit Pumpenkugelhahn im Vorlauf
bei Warmezahlerverrohrung zusatzlicher Kugelhahn im Rucklauf
- Ruckflussverhinderer im Vorlauf-Thermometerkugelhahn
(bei halber SchlieBung des Kugelhahns, kann der angeschlossene Heizkreis entleert werden)
- Dreiwege-Mischer im Vorlauf, mit oder ohne Stellmotor 230 V (k,=11,88 m3/h)
- Typ MK-WMZ mit variabler Warmezahlereinbaustrecke
(mit Distanzrohr Lange 130 mm mit 2 x 1“ AG oder Lange 110 mm mit 2 x 3/4“ AG)
- mit Pumpendistanzstiick Lange 180 mm, 1 1/2“ AG flachdichtend (MKO0-180)
oder mit Pumpendistanzstiick Lange 130 mm, 1“ AG flachdichtend (MK0-130)
bzw. mit Umwalzpumpen, siehe Artikellbersicht

Dammung

Material expandiertes Polypropylen (EPP), nicht diffusionsdicht, Dammstérke 215 mm

Farbe anthrazit / schwarz

vorbereitete Ausschnitte flr Verteiler bzw. Rohranschlisse, D&mmung an Aufbaugruppe vormontiert
gemal GEG

Primaranschluss
Vor- und Ricklauf mit 1“ AG flachdichtend (passend fir strawi 125-25 Kesselverteiler)

Sekundaranschliisse
Vor- und Ricklauf mit 1“ AG flachdichtend

Befestigung
in der Dammung sind Einstanzungen fur Befestigung an Wand vorgesehen
Befestigungsmaterial bauseits

Technische Anderungen vorbehalten
V1.0 - Stand 12-2023

1 strawa Warmetechnik GmbH




strawi 125-25 Aufbaugruppe MK
Artikel-Nr.: 7211xxx

Produkt-Datenblatt

Artikeliibersicht

strawi 125-25 Aufbaugruppe MKO0-130 MKO0-WMZ-130 MKO0-180 MKO0-WMZ-180
Leistung in kW bei AT 20 K 17,5 17,5 17,5 17,5
Warmezahlereinbaumaf - 110/ 130 mm - 110/ 130 mm
Einbaulange Pumpe 130 mm 130 mm 180 mm 180 mm
Anschlussgewinde Pumpe 1“AG 1“AG 11/2" AG 11/2" AG
MaRe BxH x T in mm 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235
Art.-Nr.: ohne Stellmotor 7211010 7211110 7211000 7211100
Art.-Nr.: mit Stellmotor 230 V 7211011 7211111 7211001 7211101
strawi 125-25 Aufbaugruppe MK1 MK3 MK4
Leistung in kW bei AT 20 K 17,5 17,5 17,5
Xylem Eco Floor

Umwélzpumpe Grundfos UPM 3 T 1.5-6/130 Wilo Para

Auto 15-50 130 (STB in Pumpe 15-130

integriert)
Energieeffizienzklasse A A A
MaRe BxH x T in mm 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235
Art.-Nr.: ohne Stellmotor 7211020 7211040 7211050
Art.-Nr.: mit Stellmotor 230 V 7211021 7211041 7211051
strawi 125-25 Aufbaugruppe MK1-WMZ MK3-wWMz MK4-WMZ
Leistung in kW bei AT 20 K 17,5 17,5 17,5
Xylem Eco Floor

Umwalzpumpe Grundfos UPM 3 T 1.5-6/130 Wilo Para

Auto 15-50 130 (STB in Pumpe 15-130

integriert)

Energieeffizienzklasse A A A
Warmezahlereinbaumafd 110/ 130 mm 110/ 130 mm 110 /130 mm
MaRe BxH x Tin mm 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235 250 x 525 x 235
Art.-Nr.: ohne Stellmotor 7211120 7211140 7211150
Art.-Nr.: mit Stellmotor 230 V 7211121 7211141 7211151

Technische Anderungen vorbehalten
V1.0 - Stand 12-2023

strawa Warmetechnik GmbH



strawi 125-25 Aufbaugruppe MK
Artikel-Nr.: 7211xxx

Produkt-Datenblatt

MaBzeichnung

125 60

RV |

Beschreibung (a; b; ...)
1" AG fid.
@=5-5,2mm; M10 x 1
1/2" Stopfen
1" AG; L =130 mm
34" AG; L=110mm
Riickschlagventil

i —
C
Q
525

n &
=@

e
2T a3 oN

232

Artikel-Nr.: 7211111

L 249 125 60

A A |

Beschreibung (a; b; ...)

=)

3/4" AG; L=110mm
Riickschlagventil

z 1" AG fid.
u - ( n @=5-5,2 mm; M10 x 1
i N m 1/2" Stopfen
;j_ H{b / r 11/2°AG;L=180mm
-] [/ h

RV

232

Artikel-Nr.: 7211101

Technische Anderungen vorbehalten
V1.0 - Stand 12-2023

strawa Warmetechnik GmbH




Produkt-Datenblatt

strawi 125-25 Aufbaugruppe MK
Artikel-Nr.: 7211xxx

Zubehor
Bild Artikel-Nr. Beschreibung
—
| F 55-330023 Fuhlereinbaustlick & 5-5,2 mm M10x1 IG
55-330024 Fuhlereinbaustiick @ 6 mm M12x1 AG
tm 7230017 strawi 125-25 Ubergangsverschraubung 1/28
7930018 strawi 125 Uberstromventil DN 15 mit
Verschraubungs-Set
7230019 strawi 125 Uberstromventil DN 15 ohne
Verschraubungs-Set
7230020 strawi 125-25 Stellmotor 230 V
7230021 strawi 125-25 Stellmotor 24 V
7230022 strawi 125-25 Stellmotor 0-10 V

strawa Warmetechnik GmbH

Technische Anderungen vorbehalten
V1.0 - Stand 12-2023




strawi 125-25 Aufbaugruppe MK
Artikel-Nr.: 7211xxx

Produkt-Datenblatt

Pumpenkennlinien
Grundfos UPM 3 Auto 15-50 130

p H
[kPa]{ [m] ] ‘ | ‘ |

o
=]
|

40

30

20

10

™~
[~
0 T T T T T T T T T T T T 71 ; T T T T T 7 T T T T

00 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 Q [m¥h]
L I e o e I I O B |

pq 00 0.1 02 03 0.4 0.5 06 0.7 08 09Q [I/s]
W17 [ 1 | | | '
35 i ————
30 —
25— —
20—~
15__/ > ) B I I I R 1 Linienart Beschreibung
107 coaie s i T R Konstantkennlinie
5 ‘ | ‘ T — Proportionaldruck
T T T 7T T T T T T T T T T T T T T  —eeemem Konstantdruck
00 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 Q[m¥h]
Wilo Para 15-130
Differenzdruck variabel Ap-v Differenzdruck konstant Ap-c Konstant-Drehzahl
Hinweis: Werkseinstellung mit Kennlinie 111
i I / g,:sﬂl,; N PAPS  jm }l / Wik-Para Lol JI' / Wilo-Para Lo
. 25/6, 30
A, 1-730V - Rp. Rp 1, Rp 1% L M - 'l-sl'?ﬂ:'s—"l‘;h.bl.lam w 75 fﬁoiﬁv’ﬁ{:Lw]n e

‘ NG o NI )
AT - A ERY ‘

e, : ’%\ :.‘,{ \\/\ =
A | L A4 AT

/ —— / . o
_./ = / all
¥ e © 3 " -— . ) / ___,_...——-""""
0 0s 10 1% 0 25 10 gfe'/n [} 05 10 15 20 FT3 10 Qi ] 05 10 15 ] s 30 Qw'/h
0 02 o 08 08 aM [ oz as L 08 O o 02 as a6 08 QM
[ 2 . & ] 10 Qgem [] 1 . 5 s 10 II!:m- o 2 . & 5 10 Qfgpm
Py W mix| L
@0 vf' z z w = a — w = - /i
0 - ]
4 I »
A8 » (S i
— — ]
0 g 1 » sl C ’—_T__
[
[ [ 1a 1s 0 25 10 qfsts % [ 10 15 0 5 10 gimh nn 05 10 13 0 s 10 Qi

Technische Anderungen vorbehalten
V1.0 - Stand 12-2023

strawa Warmetechnik GmbH




strawi 125-25 Aufbaugruppe MK
Artikel-Nr.: 7211xxx

Produkt-Datenblatt

Xylem Eco Floor T1 15-6/130
bei Ap-c — konstanter Differenzdruck

g &0
f \
&0
pos.t
r— o
&0
5
¥ e \
o8 4
0
pos )
100
pos 2
pr— e -—-.*\
[
¢ 50 1000 1500 2000 2 »x Mo
Q [im)

bei Ap-v — variabler Differenzdruck

800

H [mBer]

500

] 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Qvh)
Druckverlustdiagramm
Dreiwege-Mischer
—A->AB voll offen, Bypass geschlossen Kvs = 10,75 —A->AB voll offen, Bypass voll offen Kvs = 11,88
——B->AB voll offen, Bypass geschlossen Kvs = 7,2 —B->AB voll offen, Bypass voll offen Kvs = 7,97
1000
5 100
a
£
c
Z
2
3
=
o
2
o 10
1
100,00 1000,00 10000,00 .
Volumenstrom in kg/h Technische Anderungen vorbehalten

V1.0 - Stand 12-2022

strawa Warmetechnik GmbH




	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6

